



Αθήνα, 12 Ιουλίου 2014

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Με πρόταση του Υπουργού Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη κ. Βασίλη Κικίλια συγκροτείται συμβουλευτική Ομάδα εργασίας για θέματα της Ελληνικής Αστυνομίας**

#### ***Συμμετέχουν διατελέσαντες Αρχηγοί και Υπαρχηγοί της Ελληνικής Αστυνομίας***

Με πρόταση του Υπουργού Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη κ. Βασίλη Κικίλια συγκροτείται στο Υπουργείο Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη συμβουλευτική Ομάδα εργασίας, υπό τον Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Τάξης κ. Αθανάσιο Ανδρεουλάκο.

Η συμβουλευτική Ομάδα, η οποία αποτελείται από Επίτιμους Αρχηγούς και Υπαρχηγούς της Ελληνικής Αστυνομίας, θα παρέχει συμβουλευτικό έργο στον Υπουργό Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη.

Αρχικά η συμβουλευτική ομάδα συγκροτείται από τους Επίτιμους Αρχηγούς της Ελληνικής Αστυνομίας, που διετέλεσαν Αρχηγοί του Σώματος από το 2006 έως και το 2014. Επίσης συμμετέχουν και Επίτιμοι Υπαρχηγοί, ενώ θα ενισχυθεί και με άλλους ανώτατους Αξιωματικούς.

Κατά τη σημερινή πρώτη σύσκεψη συμμετείχαν οι Επίτιμοι Αρχηγοί κ.κ. Αναστάσιος Δημοσχάκης, Βασίλειος Τσιατούρας, Ελευθέριος Οικονόμου (ο οποίος είχε επίσης διατελέσει και Υπηρεσιακός Υπουργός Προστασίας του Πολίτη) και Νικόλαος Παπαγιαννόπουλος. Επίσης, συμμετείχαν οι Επίτιμοι Υπαρχηγοί κ.κ. Γρηγόριος Αναγνώστου και Αδαμάντιος Σταματάκης.

Η σύσκεψη πραγματοποιήθηκε παρουσία του Υπουργού Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη κ. Βασίλη Κικίλια, του Γενικού Γραμματέα Δημόσιας Τάξης κ. Αθανάσιου Ανδρεουλάκου και του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστρατήγου Δημητρίου Τσακνάκη.



Μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη κ. Βασίλης Κικίλιας δήλωσε: *«Θεωρώ πολύ σημαντικό το γεγονός ότι συναντώνται στον ίδιο χώρο Επίτιμοι Αρχηγοί και Υπαρχηγοί της Ελληνικής Αστυνομίας και συγκροτούν μία συμβουλευτική ομάδα. Είναι όλοι τους αξιόλογα στελέχη με μεγάλη εμπειρία και διάθεση να προσφέρουν.*

*Απόστρατος δεν σημαίνει ξεχασμένος και σε καμία περίπτωση, τουλάχιστον σε ό,τι με αφορά, δεν σημαίνει παροπλισμένος. Η αρχή έγινε σήμερα και πιστεύω ότι θα έχουμε μία εξαιρετική συνεργασία και συνέχεια.*

*Η Ομάδα αυτή καλείται να καταγράψει, να συζητήσει και να προτείνει λύσεις που θα συμβάλλουν στην ουσιαστική βελτίωση του αστυνομικού έργου. Πιστεύω ότι θα υπάρξει μία γόνιμη διεργασία με ενδιαφέροντα συμπεράσματα».*